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통일이기업경영에미치는효과

대북한투자추진의향변화

국내기업83% 
‘통일, 경제효과기대’

대한상공회의소는지난 10월 10부터 15일까지남북경협기업 100개사와국내매출액상위 200개사를대상으로‘남북관계전망과

향후과제’에관한설문조사를실시하고그결과를최근발표했다. 이번조사결과국내기업 10곳 중 8곳이남북통일이매출확대

와신사업기회등경영활동에도움을줄것으로기대했다. 그러나남북화해기류지속여부에대해서는신중한의견을내보인기

업이절반을넘었다. 여기서는이보고서의주요내용을요약한다. 

통일이 기업경영에 미치는 효과
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남북화해기류지속불투명절반넘어
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대북투자 추진 의향 변화(2012.2→2014.10)

향후 남북관계 전망
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정치논리아닌경제원칙에충실한대북정책추진필요

남북경협 활성화를 위한 정부과제
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